

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ НАФТИ І ГАЗУ



**КАФЕДРА ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКИ,
ЕЛЕКТРОТЕХНІКИ ТА
ЕЛЕКТРОМЕХАНІКИ**

Професія, яка забезпечить тобі світле майбутнє!

Спеціальність (освітня програма) 141 – "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка"

Вже з 3 курсу індивідуальна освітня траєкторія

Електроенергетика

Електротехніка

Електромеханіка

Приєднуйтесь до нас і станьте частиною
електроенергетичної революції!

Запрошуємо молодь, яка прагне змін і готова творити
майбутнє в сфері енергетики.



Досягнення студентів

II місце у конкурсі студентів та молодих фахівців на XIX Міжнародній конференції з силової електроніки IEEE-PEMC2020 (International Power Electronics and Motion Control Conference) у місті Глівіце (Польща) на базі Сілезької політехніки (Silesian University of Technology), 25-29 квітня 2021 року



Перемога у II турі Всеукраїнської олімпіади зі спеціальності "Електротехнічні системи електроспоживання", яка проходила в Запорізькому національному технічному університеті (м. Запоріжжя) 24-27 квітня 2018 року.



Можливості працевлаштування

Випускники кафедри ЕЕМ щороку проходять практику та розподіляються на роботу на підприємства з видобування та транспорту нафти і газу, з проектування та обслуговування фотоелектричних та вітрових станцій, виробництва та розподілу електричної енергії, в електротехнічні служби інших підприємств, науково-дослідні заклади!



ПАТ «Прикарпаттяобленерго», ТОВ «Оператор газотранспортної системи України», ТОВ «Електросвіт»ДТЕК Бурштинська ТЕС, ТОВ «КАРПАТ-НАФТОХІМ» , НГВУ «Долинанафтогаз», НГВУ «Надвірнанафтогаз», ПАТ «Укрнафта», БК «Ярковиця», та ін.



Можливості працевлаштування

Проектування



Монтаж



Експлуатація



Відкрийте для себе безліч перспектив у сфері енергетики, включаючи роботу на промислових підприємствах, електростанціях, електричних мережах, розробку нових технологій та управління електроенергетичними системами.



Цікаве навчання: Відкриті лекції з фахівцями, сучасне електрообладнання, практика на енергетичних підприємствах

